



五年里与三位患者配型, 次次都成功

前两次因故没捐成造血干细胞, 这一次终于如愿以偿

2月5日下午, 东南大学附属中大医院内, 历时4小时15分钟, 来自连云港灌云县文广体局职工孙晓建的造血干细胞采集终于结束, 随后带着孙晓建体温的208毫升造血干细胞混悬液被紧急送往河北, 为一名8岁女孩送去了新生。据了解, 在孙晓建身上发生了一件非常罕见的事情, 他曾与三名不同患者配型成功, 后因前两个患者自身原因没能成功捐献, 这一次, 孙晓建终于捐献成功。

王晓宇 夏兴俭



孙晓建获得荣誉证书



孙晓建在捐献造血干细胞 通讯员 供图

孙晓建是灌云县文广体局职工, 2006年4月, 他在一次义务献血时, 得知捐献造血干细胞可以挽救血液病患者的生命, 他二话没说便报了名, 同时留下了血液样本, 成为中华骨髓库的志愿者。

令孙晓建没想到的是, 他竟然在2012年10月、2016年8月和去年10月三次分别与不同患者配型成功。中华骨髓库江苏分库副主任吴非介绍: 三次与患者都通过高分辨配型且完全相合, 这在全国都很罕见, 不同的是, 前两次都是因为患者自身身体原因没能成功捐献。在第三次配型成功后, 得知可以进行捐献干细胞, 孙晓建很开心。

“志愿捐献造血干细胞是一项挽救他人生命、造福社会的人道主义行为, 每个人都应该有一

颗向善的心。”孙晓建说, 当自己看到坚持义务献血22年的“农民工献血状元”、全国道德模范陈余春和桑静雨、茆艳凤、孙浩青等灌云县志愿者爱心献髓的故事时, 自己的内心充满了正能量, 所以当自己能够帮助别人时, 感到非常欣喜, 自然义不容辞选择去帮助。

1月31日下午, 孙晓建从灌云启程, 赶到南京, 入住东南大学附属中大医院, 在各项身体检查合格后, 打起了“动员剂”, 为捐献造血干细胞做准备。

得知自己捐出的干细胞将帮助一名8岁女孩, 孙晓建不顾打了动员剂后全身的酸胀感, 精心为那位小女孩写了一张贺卡, 贺卡上写满了殷殷的祝福和期盼, 祝愿她早日康复。

2月5日下午, 东南大学附属

中大医院2号楼8楼血液科, 历时4小时15分钟的造血干细胞采集终于结束, 此举也使得灌云县文广体局职工孙晓建成为江苏省第629例、连云港市第17例、灌云县第5例成功捐献造血干细胞的志愿者。

随后, 等候在这里的河北移植医院两名医生立即护送208毫升造血干细胞混悬液搭乘当天的高铁返回, 为那名8岁患有白血病的女孩实施移植手术, 为孩子送去新生……与移植医院医生一同来到南京的, 还有那位年轻母亲的感恩信。

读完这位母亲的信, 孙晓建说自己感觉心里很温暖, 觉得自己所做的一切都是值得的, 因为自己捐出去的不仅仅是一袋血, 更是一个希望。

治安

公安机关重拳打击赌博“保护伞”

日前, 连云港市公安局开展严打各类赌博违法犯罪活动, 要求全市各级公安机关紧密结合扫黑除恶专项斗争, 充分运用大数据、信息化、智能化手段, 紧密合成作战, 强化专案打击, 迅速查处一批赌博

犯罪大要案件, 坚决打掉一批职业赌博公司等犯罪团伙, 依法严惩一批涉赌犯罪分子, 严肃追究一批赌博活动的幕后“保护伞”, 彻底整治一批赌博重点地区。深挖源头幕后, 重

拳打击赌博犯罪的组织者、经营者、获利者, 深挖打击一批“地下钱庄”和“非法支付机构”, 集中打掉一批非法网络运营商及公司。

近年来, 连云港市公安局始终保持对赌博违法犯罪活动的严打高压态势, 取得了明显成效。据统计, 仅2017年以来, 全市公安机关办理赌博案件1060起, 抓获涉赌人员3564人, 收缴各类赌博机289台。

王晓宇 谭晓平 张伟

教育

2018年教育任务分解工作完成

日前, 2018年连云港市全市教育工作会议召开, 连云港市教育局局长陈中总结了2017年工作并对2018年的教育任务进行了分解布置。

会上, 陈中从教育现代化建设、城乡义务教育均衡发展、规范招生、校园安全稳定等十个方面充分肯定了2017年全市教育事业取得的成绩, 并分

析了进入新时代教育工作存在的问题和不足, 根据省市的相关工作要求, 陈中对2018年教育任务进行了全面梳理、分解, 具体落实到县区和处室。

会上, 各副局长就分管工作进行了部署安排。各县区教育局递交了目标责任书, 机关处室递交了工作任务清单。

王晓宇 康凯

司法

无证伐树, 判1年罚1万外加赔偿

近日, 海州法院开庭审理一起滥伐林木案, 此案由海州法院院长傅成保担任审判长, 海州区检察院检察长唐张出庭支持公诉。该案系连云港市2018年首例刑事附带民事公益诉讼案。

去年2月, 朱某等3人带领赵某在未办理林木采伐许可证的情况下, 将位于灌南县某葡萄园西侧南侧路上两侧的290棵杨树予以砍伐。后经鉴定, 被砍伐树木蓄积量70.8871立方米。检察机关认为, 朱某等人行

为破坏林业资源, 造成生态损害, 依法应当承担民事责任。请求法院判令王某等4人承担生态修复费用人民币28789.1元, 或栽植1200株2年生杨树雌株苗, 并保证成活。

法院审理后当庭判决, 被告人朱某等3人犯滥伐林木罪分别被判处有期徒刑一年, 缓刑二年, 并处罚金人民币一万元; 被告朱某等3人以及赵某承担生态环境修复费用共计人民币28789.1元。

王晓宇 赵丽君

体育

《谁是球王》足球大赛3月9日开踢

2017—2018《谁是球王》全国青少年校园足球大赛(连云港站)将于3月9日到13日, 在连云港国家高新技术产业开发区举办。届时, 中央电视台体育频道将现场直播并播出。

此次大赛旨在全面展示校园足球在教学、训练、竞赛方面取得的成绩, 让同学们在竞赛活动中感受集体的力量, 体验运动的乐趣, 强健身体素质, 磨炼意志品质, 从而践行校园足

球作为育人工程的发展理念。

比赛分为小学组、初中女子组、初中男子组和家庭组四个组别, 赛程分为省内组队、大区赛、半决赛和全国总决赛四个阶段, 连云港高新区承办的是全国8个赛区之一的华东赛区, 来自浙江、安徽、上海、江苏等4个省市16支队伍的200名左右教练员和运动员, 将在连云港决出大区赛球王。

王晓宇 滕安然

撞开警车后弃车跳河, 想干啥

原来是涉嫌抢劫害怕受处罚

近日, 东海县公安局巡特警大队民警将一名涉嫌抢劫的嫌疑人驾驶的奥迪轿车堵在一座大桥上。现代快报记者了解到, 嫌疑人被堵后见无路可逃, 竟开车前后撞击追捕车辆, 后又纵身跳入10米高的桥下河中, 20分钟后被抓获归案。

王晓宇 何斌 秦贝贝

2017年12月以来, 一辆使用假牌照的奥迪轿车在宿迁沭阳和连云港东海境内多次加油不付款后逃离。该车还有超速等危险驾驶行为。东海县公安局巡特警大队勤务指挥室集中技术力量对嫌疑车辆进行了分析研判。2月1日18时许, 勤务指挥室经研判发现一辆悬挂苏A3LD×××假牌的奥迪车出现在东海县城, 疑似嫌疑车辆, 指挥室立即通知路面巡逻人员进行核查。

巡特警大队副大队长尹万章和巡逻中队指导员倪佳云立即安排人员在县城主要出口进行核查和堵截。19时许, 该车在县城转了几圈后向横沟方向驶去, 巡逻人员使用不同车辆进行跟踪, 20时

许该车返回县城, 但县城车辆和行人较多不便强行堵截。21时许, 该车经过曹浦后驶向县城东边的房山方向。快到房山的房东大桥时, 副大队长尹万章加速超过该车辆, 然后把车辆停在只能通过一辆车的房东大桥上, 并用对讲机通知后方车辆将嫌疑车堵在桥上, 伺机核查和抓捕。

这时嫌疑车辆见桥上有车挡路, 并看到身着警服的尹万章下车, 嫌疑人立即加大油门将尹万章的车辆向前推出10米远, 但其车子还是无法通过, 嫌疑人见状立即倒车, 这时后面巡逻人员的车辆正紧跟其后, 车保险杠处被嫌疑车辆撞坏, 车内人员赶紧下车躲到了桥栏杆外。尹万章见嫌

疑人如此疯狂, 立即命令巡逻人员强行破窗, “啪、啪、啪”, 巡逻人员用警用装备将嫌疑车辆四面玻璃全部破除。此时, 嫌疑人见无路可逃, 立即打开车门, 纵身跳入10米高的桥下河中。

尹万章随即安排人员在河的两岸守候, 并做好下河抓捕的准备。嫌疑人先向东游, 发现岸边有人后又向北游, 此时外面的温度零下好几度, 20分钟后, 嫌疑人体力不支, 只好游到岸边, 就在巡逻人员将其按在地上时, 其手还伸向裤兜, 试图掏出匕首进行反抗, 结果被牢牢控制住。

警方调查得知, 嫌疑人姓季, 29岁, 东海房山镇人。目前, 这名嫌疑人因涉嫌抢劫被依法刑拘。